
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

Наказ Державної служби  

статистики України 
 

28 червня 2023 року № 227 

 

ЗАРЕЄСТРОВАНО 
 

в Міністерстві юстиції України  

 22 серпня 2023 року  

 № 1470/40526 

 

 

 

Порядок  

визначення вартості платних послуг, що надають органи державної 

статистики, які утримуються за рахунок бюджетних коштів 
 

1. Цей Порядок визначає єдині підходи до визначення вартості за надання 

платних послуг органами державної статистики, що утримуються за рахунок 

бюджетних коштів, на замовлення фізичних та юридичних осіб (далі – 

замовники). 

 
2. Платні послуги органи державної статистики надають згідно з Переліком 

послуг, що надаються органами державної статистики на платній основі, 

зазначеним у додатку до Положення про проведення статистичних спостережень 

та надання органами державної статистики послуг на платній основі, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 листопада           

2000 року № 1659, а також відповідно до Порядку доступу до мікроданих, 
затвердженого наказом Державної служби статистики України від 21 грудня 

2022 року № 338, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 30 січня        

2023 року за № 185/39241, та Порядку проведення статистичних спостережень, 

не передбачених планом державних статистичних спостережень, на платній 

основі, затвердженого наказом Державної служби статистики України                     

від 27 грудня 2022 року № 379, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 
20 лютого 2023 року за № 309/39365.  

 

3. Вартість платної послуги розраховується на підставі витрат часу для 

надання такої послуги та вартості розрахункової калькуляційної одиниці часу ‒ 

одного людинодня (людиногодини). 
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4. Вартість платної послуги установлюється на основі економічно 

обґрунтованих витрат, пов’язаних з її наданням. 

Вартість платної послуги розраховується на основі економічно 
обґрунтованих витрат із урахуванням національних положень (стандартів) 

бухгалтерського обліку в державному секторі й має бути не менше розміру 

понесених витрат.      

Перелік і склад статей калькулювання та склад витрат, що входять до 

калькуляційних статей, кожен орган державної статистики установлює 

самостійно та визначає їх у наказі про облікову політику установи. 
Вартість платної послуги може змінюватися у зв’язку зі зміною умов її 

надання, що не залежить від діяльності органу державної статистики.  

Вартість платних послуг визначається окремо за кожним видом послуг, що  

надають органи державної статистики, і складається із витрат, безпосередньо 

пов’язаних з їх наданням. 

 
5. Складовими вартості платної послуги є: 

прямі витрати на оплату праці;  

прямі матеріальні витрати;  

інші прямі витрати. 

 

6. До складу прямих витрат на оплату праці належать:  
витрати на заробітну плату штатним працівникам, які утримуються за 

рахунок коштів спеціального фонду державного бюджету та діяльність яких 

безпосередньо повʼязана з наданням платних послуг у порядку, установленому 

законодавством України; 

оплату праці найманого тимчасового персоналу в разі залучення його до 

надання платних послуг. Такі працівники залучаються до надання платних 
послуг на підставі цивільно-правових договорів. 

 

7. До складу прямих матеріальних витрат уключається вартість товарів і 

послуг і основних матеріалів, що утворюють основу об’єкта витрат, зокрема 

придбаних товарів і комплектуючих до них, допоміжних та інших матеріалів, які 

можуть бути безпосередньо віднесені до цього об’єкта витрат. 
 

8. До складу інших прямих витрат уключаються всі інші витрати, які можуть 

бути безпосередньо віднесені до конкретного об’єкта витрат, зокрема 

відрахування на соціальні заходи, орендна плата за земельні ділянки, 

амортизація, вартість придбаних послуг, прямо пов’язаних із наданням платної 

послуги. 
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9. Керівник органу державної статистики, що надає платні послуги 

замовникам, забезпечує правильність застосування вартості платних послуг, 

правильність розмірів плати за надання послуг згідно із законодавством України. 
 

 

 

Заступник директора департаменту  

фінансово-економічного забезпечення 

Державної служби статистики України – 
начальник відділу планування та  

аналізу використання загального 

фонду державного бюджету Тетяна СМІРНОВА 


